

Balassi Bálint Emlékfa Veszprémben

„Az nagy széles mező,
Az szép liget s erdő
Sétáló palotájok;”

/Balassi Bálint/

2004. október 20-án a Veszprémi Középsiskolai Kollégium kertjében ünnepélyes keretek közt ültettek emlékfát Balassi Bálint születésének 450. évfordulója alkalmából. Az emlékfáültetést Nagy Istvánné irodalomtanár, a kollégiumi könyvtár vezetője kezdeményezte. A piramis alakú kislevelű hársat a Hajagi Véderdő Erdőbirtokossági Társulat adományozta a kollégium diákönkormányzatának. A mintegy négy méter magas, mázsányi súlyú földlabdával kiemelt fát a diákok szállították a helyszínre és örömmel vettek részt az elültetésében.

Az ünnepélyes fáültetésen megjelent nevelő tanárokat, diákokat és vendégeket *Febér Csaba* igazgató és *Asztalos István*, Veszprém város alpolgármestere köszöntötte. A meghívottak között volt *dr. Péti Miklós*, az OEE magánerdős elnöke is, aki részt vállalt az esemény szakmai előkészítésben. A rendezvényt a diákok szavatai és gitárkísérettel elhangzott korabeli énekek tették hangu-



latossá. Az eseményről a helyi sajtó és televízió is hírt adott.

Dr. Markó Lászlóné, az EBT elnöke az adományozás indítékaként utalt arra, hogy az erdőtulajdonosok minden fáültetését örömmel veszik, hiszen aki fát ültet, élő környezetünk jövőjét alapozza meg. A birtokosok tisztában vannak azzal, hogy a tartamos erdőgazdálkodás megkerülhetetlen részét képezi az erdők felújítása és új erdők telepítése, ezért több fát nevelnek, mint amennyit felélnek.

Emlékfák ültetése a mindennapos tevékenységből kiemelkedő, ünnepi esemény. Az erdészársadalom lelkületéhez közel áll a költészet és különösen olyan költők szeretete, akik a bennünket körülvevő természet szépségeit Balassi Bálinthoz hasonlóan, művészi eszközökkel tárják elénk. A Balassi tiszteletére nevelt ifjúság a környezetért felelősen cselekvő felnőtt nemzedék záloga lehet. Jelképezze ez a fa ebbéli reményünket is!

Kép és szöveg:

Markóné dr. Monostory Bernadett

A MELEGSÉG ÓRÁI: ÖNMELEGEDŐ TERMOTASAK

Önmagától felmelegedő zacskók, a testtáj melegen tartására, hidegben végzett tevékenység alkalmával (munkavégzés, szabadidős programok, hobby, sí, vadászat, horgászat, kirándulás, golf).

A védőfólia eltávolítása után a levegő oxigénjével érintkezve hő termelődik. A keletkezett hő elérheti az 50-60 C fokot is. A tasakokat a ruhára helyezve 8-10 órán keresztül kellemes meleget fog érezni. (felragasztható vagy zsebbe tehető).

Használata: Tépje fel a külső zacskót a fekete jelnél. Húzza le a takaró filmet a ragasztós felületről és felrázás (felbontás) nélkül ragassza a ruha felületének belső oldalára vagy az alsóruha külső felületére, a melegítendő testtáj közelébe, vagy a zacskót tegye zsebre. Vigyázzon hogy közvetlenül a bőrfelülettel ne érintkezzen.

Csak külsőleg használja. A melegítő hatás 8-10 óra hosszan tart (tasak/mérettípustól függően). Távolítsa el a testéről, ha túl melegnek érzi. Ne használja alvás közben.

Kisgyermek, csecsemők és mozgáskorlátozottak, cukorbeteg, vagy érzékeny bőrű egyének fokozott felügyeletet igényelnek.

Ne használja cipőben, zokniban, vagy talpon.

Összetevők: vaspor, víz, vermi-kullit, aktív szén, konyhasó. Nem mérgező, természetes alapanyagú. A hőképződés a vas oxidálódásából ered. A maximális hőfok 63 C lehet. Elődobáskor éghetetlen háztartási szemétként kell kezelni.

Forgalomban kétféle méretű zacskó kapható: kisebb - 96 x 70 cm, és nagyobb - 135 x 110 cm méretű. Mindkét típus öntapadós, a ruhára való felragasztást elősegítő csíkkal van ellátva.

KERMI vizsg. szám: 2003/2-01136

Gyártja: TECNON CO. Ltd., Japan

Forgalmazza: **SUMMIT-AGRO HUNGARIA Kft.**
1016 Budapest, Zsolt u. 4.
Tel: 1/214-6441 Fax: 1/202-1649
info: www.summit-agro.hu